



光大银行 信用卡突破500万

近几年来,光大银行信用卡业务快速发展,开发出一系列差异化的新产品,获得了在一些细分市场的比较竞争优势。其中,“福”信用卡以传统“福”文化为品牌内涵,发卡已经超过300万张。光大银行非常重视信用卡环境的改善,致力于商户网络的建设。截至2008年12月底,共开发特惠商户2000多家;举办富有各地特色的特惠商户促销活动,为信用卡持卡人提供了实惠、便捷、具有吸引力的用卡环境。2007年开始,光大银行开始重点发展分期付款业务,先后开发自选分期、邮购分期、账单分期、POS分期业务等新型业务种类。其中自选分期业务成为光大银行最具特色的一项服务,客户可以不限商户、不限地点、不限金额进行分期业务且没有任何利息,在市场上形成了较强的竞争力。

李景辉

招商银行 获最佳私人银行奖

日前,《欧洲货币》杂志揭晓了第六届“最佳私人银行与财富管理”的年度评选结果,招商银行私人银行凭借在业界的良好声誉和高端客户财富管理等方面的优异表现,荣获“中国区最佳私人银行奖”,此奖项是私人银行与财富管理业务在中国市场的唯一一个综合性大奖,标志着招商银行的私人银行业务获得了国际权威媒体和国内业界的充分认可。招商银行私人银行部有关负责人表示,2009年,招商银行将继续加大私人银行中心的建设进度,力争在年底覆盖全国主要经济区域。同时,在为客户提供专业的财富管理的基础上,进一步完善礼遇遍布全球的多项增值服务,让高端客户充分体验“因您而变”的私人银行服务。

樊振宁

交通银行 支持抗旱浇麦工作

近日,记者从交通银行河南省分行得知,为了大力支持抗旱浇麦保丰收工作,该行用实际行动做出了应有工作。去年10月至今,我省气温偏高,干旱少雨,遭受了自1951年以来的特大旱情。全省7890万亩小麦中有近5000万亩受旱,部分地区小麦出现枯死现象,山岗区个别地方出现临时性人畜饮水困难。灾情发生后,按照省委、省政府工作安排,交通银行河南省分行开展了对口帮助商丘夏邑县抗旱工作。该行领导高度重视此项任务,李爱琴副行长亲自带队,前往夏邑县了解旱情及抗旱浇麦情况。省分行紧急筹集了10吨柴油,支援夏邑县委、县政府组织抗旱,帮助缺水地区困难群众浇麦。

田国华

本报短信理财平台开通

编辑“理财+内容”发送到10668888114,我们为您连线理财师答疑

“喂,您好,请问这是郑州晚报的理财热线吗?我想请您找专业的理财师为我做一下资产配置的诊断,看看我应该怎样投资?”自从本报刊登出理财热线之后,记者就接到了不少市民的“理财求助电话”。即日起,新浪短信平台正式开通。市民可以直接编辑“理财+内容”发送到10668888114,说出你的理财需求。

“我想请理财师介绍一下这两只债券型基金:华夏债券C、博时稳定价值B。以前我对基金的投资属于较为激进型的,但是今年我想把稳健放在首位。另外今年债券型基金的走向又是怎样?”一位署名“garye”的市民上周五发来电子邮件写道。针对他的疑问,我们立即为他连线了光大银行中原路支行理财中心的理财经理胡光辉。刚刚获得“2008年郑州金融盛典”

新锐理财师称号的胡光辉,不仅详细为提问者分析了这两只基金的特点,还为他制定了一套理财方案。市民刘女士也说:“以前买基金都是听朋友介绍。听完这些专家的建议后,发现请教理财师分析很有必要。”很多市民都表示,通过这样的方式让自己学到了很多理财知识,以后会经常和理财师进行沟通交流。

为满足不同投资者的需求,本报在开通理财热线67655029、邮箱zzwbjr@163.com、QQ理财群之外,还联合新浪推出短信平台。市民可以直接编辑“理财+内容”发送到10668888114即可。每条资费0.1元,回复免费。在短信中,您可以把在理财中的疑惑告诉我们。我们将在第一时间为您联系专业理财师,为您量身打造合理的理财方案。

晚报记者 倪子

信托成为理财新选择

记者昨日从中原信托和百瑞信托两家机构了解到,近几年来,信托公司发展迅猛,不仅在中国金融体系中的地位得到稳步提升,而且也逐渐赢得各类机构和个人投资者越来越多的关注和青睐。两家信托机构累计发放信托产品332只,金额345亿元。信托理财正成为省会投资者高端理财的新选择。

晚报记者 倪子 杨长生/文 吴琳/图



金融组合更加灵活多样

作为现代金融工具,信托具有独特的制度优势。它是唯一横跨资本市场、货币市场和实业投资三大领域的行业,可为资金需求者和供给者提供灵活、多样的金融组合产品。

和老百姓平时接触的银行理财产品不同,现代意义的信托更多含有代为财产管理的内涵,即信托公司作为理财专家,接受市民的委托,代为管理其委托财产,并在信托结束后将财产交付给指定的受益人。

据了解,目前,省会两大信托机构都推出

了颇具特色的信托产品,如中原信托的信托理财产品主要包括城建信托、银信连接信托、私人股权投资(PE)信托、股权质押融资信托、证券投资信托、房地产信托等种类。百瑞信托则推出了百瑞富诚、百瑞宝盈、百瑞恒益三大系列产品。

投资者选择信托产品进行投资,可以根据自身的资金实力、未来的预期收入、税收状况、现金流的分配等确定适合自己的信托产品。

收益高信托产品受追捧

随着金融体系的发展,信托理财已成为高端人士理财的新选择。中原信托一位负责人说,2009年是公司信托业务快速发展的一年,仅在1月份的短短十几个工作日,中原信托就推出了三款集合资金信托理财产品。“这些理财产品凭借高安全度和较高收益的优势,在市场一经推出,便在很短的时间内销售一空。目前,中原信托还分别推出了一款房地产信托产品和股权质押融资信托产品。”据悉,2008年,中原信托到

期或部分到期信托产品57个,按时足额交付信托财产31.61亿元,为投资者实现信托收益5.78亿元,全部达到或超过预期收益。

此外,百瑞信托也已累计发行了163支信托计划,发行信托规模为175.84亿元。截至2008年12月31日,百瑞富诚系列产品共发行16支,规模22.49亿元;百瑞宝盈系列产品共发行14支,规模9.84亿元;百瑞恒益系列产品共发行40支,规模52.84亿元。



近期新发基金一览

基金名称	发行时间
光大保德信均衡精选基金	2月2日~2月27日
工银瑞信沪深300指数基金	2月3日~3月3日
宝盈核心优势基金	2月5日~3月12日
诺安成长股票基金	2月5日~3月6日
国联安德盛增利债券基金	2月5日~3月6日
信诚经典债优债券基金	2月9日~3月6日
国泰双利债券基金	2月18日~3月18日
嘉实量化阿尔法基金	2月16日~3月17日
富兰克林国海成长动力基金	2月16日~3月23日
金元比联丰利债券基金	2月18日~3月18日
易方达行业领先基金	2月23日~3月20日

—| 金融资讯 |—

中国银行 支持制造业发展

海绵钛——精铸钛——钛板带——钛设备,拥有如此完整的钛产业链,让洛阳成为国内钛产业“龙头城市”。日前,受中国船舶重工集团公司委托,中国银行洛阳分行发放2亿元人民币贷款支持总投资8亿元年产5000吨的钛项目建设。该项目位于洛阳高新开发区,已完成投资2亿元,预计今年4月投产,每年可实现销售收入15亿元。

据进一步了解,此前,中国银行向中国航空工业集团公司提供600亿元意向性授信额度,全力支持装备制造企业应对当前金融危机。中国今年对装备制造业信贷支持做了详细规定,要求全行要以铁路运输设备、通信设备、通用和专用设备、电气机械等龙头企业为信贷投放重点,积极配合国家振兴装备制造业战略。

熊承义 胡天林 马爱强

河南钱币公司 举办有奖问答活动

2月17日,在河南省钱币有限公司经三路门店,举行了中国贵金属纪念币有奖知识问答颁奖仪式。此次有奖知识问答活动是中国金币总公司为维护国家法定货币信誉,维护广大消费者权益,在全国范围内开展的“中国贵金属纪念币维权反假宣传周”活动中的重要内容之一。

据了解,此次中国金币总公司所设的奖项共有三类,其中一等奖奖品是2009中国己丑(牛)年本色金银纪念币一套。河南钱币负责人表示:河南钱币作为中国金币总公司在河南的首家特许零售商,在此次活动中,河南钱币的中奖客户在全国范围内所占的份额比较大,可以说河南地区的消费者对贵金属纪念币的知识是有一定的了解的。

牛晓路

“红”动春天 惊艳全城

——河南中植奇瑞 A3 两厢试驾会本周日激情演绎

春节过后,车市趋淡,但笔者在中植奇瑞中原路4S旗舰店走访过程中发现,来这里看A3的客户却一点也不少,尤其是两厢A3受到众多家庭用户的青睐。“目前,两厢车的订单已排到了2月底,尤其是激情红的这款车最受追捧,不少心急的客户甚至打起了机场候机大厅里展车的主意,我们目前正积极订购资源,争取早日满足订单客户的提车需求。”河南中植A3销售经理范先生告诉笔者。

奇瑞A3两厢作为奇瑞2009年的战略车型,集十年造车之大成,可谓衍玉而生!自今年1月10日在河南上市以来,极大丰富了A3的产品阵列,为购车者提供了更宽泛的选择空间,与此前持续热销的三厢A3形成了双剑合璧之势。

节后车市整体趋淡,中植奇瑞A3三厢、两厢车的热销说明个别优秀车型依然保持旺盛的增长势头,范经理分析其中缘由:一是厂家对终端信息反应迅速,准确地把握了市场脉动,比如强力保证装备ESP的精英型车型资源及时到位,不断丰富车身颜色等;二是两厢车的上市有力地侧应了三厢车,两者相得益彰,爆发出的能量扩大了两倍;三是两厢A3更具时尚元素,充分诠释了精品两厢轿车好看、好开、好用的价值基准,树立了中级两厢家轿的新标杆;四是1.6L以下购置税减征这场“及时雨”惠及面广,也让A3搭上顺风车,驶上快车道。

“都说奇瑞A3好看、好开、好用,今天试驾



了两厢A3之后果然名不虚传,不过我认为应该再加两个字——好玩。酒香也怕巷子深,这么好的车,应该让更多的人了解它才对,你说是不?”在笔者走访过程中,正巧碰到一位姓申的消费者试驾两厢A3归来,交完定金后他对笔者说道。

据悉,为让更多车友亲密接触两厢A3,在春日里绽放激情,河南中植将于2009年2月22日在中原西路奇瑞4S旗舰店举行以“红”动春天 惊艳全城”为主题的两厢A3试驾会,精彩

不断、欢乐多多,期待广大消费者的热情参与!
河南中植汽车销售服务有限公司(奇瑞汽车河南唯一“精钻销售商”)
销售热线:
0371-67275555 67259996 67520333
经销地址:
中植中原4S店 中原西路116号
中润北环4S店 北环汽车交易中心对面
中植奇瑞汽车城 西环路化工路交叉口向北1000米路东